

一纸蝶变只为一城

齐鲁晚报 2019.8.14 星期三 读者热线：0531-85193700
13869196706



孤单的南四湖水上邮路，投递员王少朋跑了30多万公里

烧饼就咸鸭蛋，坚守邮路12年



文/图 本报记者 李岩松
通讯员 郝磊

驾一叶孤舟，每天往返70多公里，济宁微山县邮政分公司南阳支局的投递员王少朋，自2007年工作以来在这条水上邮路跑了12年，累计30万多公里。

作为投递员，他也是湖区渔民的搬运工，除了精准为湖区渔民投递，他还为在湖上居住分散的渔民们提供免费带货服务。言语不多的王少朋，用自己的实际行动，为沿线7个村的3500多位渔民，默默服务着。



在湖面上驾船，一天就要七八个小时。

12年的水上邮路 跑出30多万公里

7月30日上午，微山县南阳镇丁楼村码头，南阳湖上荷花盛开，引来不少市民赏荷戏

水。刚刚靠岸的微山县邮政分公司南阳支局的投递员王少朋无暇赏景，忙着分类报纸邮件，满身的汗水就像水洗过一样，常年被太阳炙烤的皮肤黑得发亮。

“昨晚的雨太大，把船淋

坏了，这刚刚修好。”王少朋言语中有点着急，早上出发时才发现发动机怎么也打不着火，急得他团团转，“我的工作不能停，我得用船。”王少朋赶忙找人来修理，幸好问题发现及时，一会功夫就

修好了。

南阳镇丁楼村，是王少朋每日投递路上第一个目的地，由于当天船出了故障，与以往相比，他到丁楼码头的时间比往常要晚了一个多小时，这让他从原本稳健的脚步变成了

一路小跑。

在南阳邮政支局，他需要将投递的报刊、邮件统一装进三轮车，拉去码头，再将邮件倒换到船上，船靠岸后再换上摩托车投递。

(下转B02版)

今日本报B01—04版 本版编辑：陈鸿儒 组版：曾彦红 校对：李岩松

弄清了传统假牙与种植牙的区别

传统假牙就是指做假牙进行修复，恢复牙列的完整和咀嚼的功能，一般有活动假牙的修复，固定假牙的修复。

种植牙也叫人工种植牙，并不是真的种上自然牙齿，而是通过医学方式，将与人体兼容性高的纯钛金属经过精密的设计，制造成类似牙根的圆柱体或其他形状，以外科小手术的方式植入缺牙区的牙槽

骨内，当人工牙根与牙槽骨密合后，再在人工牙根上制作陶瓷牙冠，因不具感观性，种植牙已被口腔医学界公认为缺牙的首选修复方式。

两者的区别是：

一、牙齿修复舒适度不同

种植牙时不会对邻牙正常组织造成影响，更不会有异物感或不舒服感等不适感觉。而传统假牙，则需要将缺牙两边

邻近牙齿磨小，以作为固定牙套的支撑，除此之外，牙套在口腔内也会使人们感觉不舒服。

二、牙齿修复后的固位程度不同

传统假牙与种植牙对牙齿修复，都可能造成牙龈损害、牙槽骨萎缩等现象。但在牙齿缺失比较厉害的情况下，传统假牙会以依靠牙来粘膜软组织为支撑，因此容易发生固位不好，

牙齿活动的现象，而种植牙相对比较适应牙齿缺失较少的情况，但是固位效果较好，一般不会出现牙齿移动现象。

三、对正常咀嚼功能的影响不同

传统假牙修复牙齿缺漏后，可能会影响其它牙齿，导致口腔内牙齿整体的咀嚼能力发生变化。且假牙后，容易积滞食物，不易清理，影响牙齿美观。

而种植牙修复牙齿，密合性非常好，不会出现传统假牙的上述弊端。

四、使用寿命不同

活动假牙一般使用5年左右，固定假牙一般使用10年左右就需要更换。而种植牙目前记录显示使用时间在40年以上，是传统假牙4-8倍。当然这要根据个人情况而论，尤其种植牙也需要用心的维护。

D 壹颗芽口腔（汽车北站对面）

种植牙 3760元/颗

(厂家援助进口种植体仅限100颗)

韩国、美国种植教授亲诊、手术

- 1. 免费拍CT全景片
- 2. 免费超声波洁牙一次
- 3. 免费儿童涂氟一次
- 4. 免费拔牙一颗（智齿除外）
- 5. 免费假牙清洗

以上项目任选一项

活动最终解释权归壹颗芽口腔所有

微创种植

美学修复

隐形正畸

舒适儿童



扫一扫
关注公众号

黄国伦 (中国台湾教授)

亚洲微创种植教授
中国台湾口腔镭射
医学会员

韩正或 (韩国教授)

江东诚心医学临床牙科
临床教授
翰林大学临床口腔学科
外来教授

咨询电话 3373333

专注种植牙 所以更专业
地址：济宁市汽车北站对面壹颗芽口腔